

9月11

日至13日，应中骏丽景府邀请，由报纸、电台、电视台、网站和自媒体等多家媒体代表组成的商丘媒体采风团奔赴厦门、泉州，开启中骏品牌文化体验之旅，亲眼见证中骏产品魅力与品牌实力，零距离体验中骏天誉轻奢生活、高颜值FUNWORK和中骏黄金海岸，共同寻求中骏幸福生活密码。



媒体团FUNWORK内含合影留念

中意生活 与“骏”相约

中骏品牌文化体验之旅浪漫开启



恢宏大气的中骏黄金海岸沙盘



精致的中骏天誉一角

1 轻奢生活，让幸福触手可及

活动第一站是厦门岛内唯一户户温泉入户的海景私邸——中骏天誉。中骏天誉是中骏置业2013年开始的恢弘之作，项目地处厦门岛内唯一集水景、温泉、植被、湿地、海湾等多种自然资源于一体的五缘湾区，总体由3栋建筑面积约130-270平方米的海景精装大宅和65套建筑面积约255-305平方米的临海联排别墅组成。从入户大堂到中心景观，从室外泳池到健身会所，中骏天誉堪称奢华住宅的扛鼎之作。

FUNWORK意为联合办公，是此次活动的第二站。它颠覆了传统的办公空间和格局，除了惊艳的外表，更有贴心舒适的内在体验，被业内誉为颜值最高的联合办公空间。媒体代表来到FUNWORK10楼，不同面积、不同风格、不同布局的办公空间瞬间呈现在眼前，图书室、水吧

台、会客间等集约式开放，在此办公、交流的人们络绎不绝。

活动最后一站是中骏黄金海岸。项目占据海上丝绸之路起点——泉州3.8公里原生海岸线，坐拥山、海、滩、湾、林等优质自然资源，筑就集居住、休闲、度假、商务、旅游、购物功能于一体的150万平方米文旅综合体。一边是一望无际的蓝色大海，一边是柔软细腻的金质沙滩和四季旖旎的海语公园，亲海mini别墅与瞰海高层相互映衬，配套运动会所、滨海商业、星级酒店，业态丰富，风光无限。媒体团成员穿越海洋世界、萌宠乐园，穿上羽绒服来到冰雪天地，欣赏晶莹剔透的冰雕，来一场惊险刺激的冰上运动，压力和不快瞬间荡然无存。在中骏黄金海岸，生活就像度假。

2 31载中骏，专筑您的感动

据了解，中骏置业作为上市房企，荣膺中国地产50强。31年来布局32城，成功拓展至北京、上海、深圳、天津、杭州、南京等地，累计开发物业建筑面积1000万平方米，缔造60余座行业标杆。

2018年上半年，中骏置业销售额为208亿元，同比增长34%；销售面积165万平方米，同比增长93%。新增地上可建面积507万平方米，同比大幅增长104%；新增土地总价为262.7亿元，同比增长84%。它就像中国房地产市场的一匹骏马，纵横驰骋，一骑绝尘。

2017年，中骏置业首次入驻商丘，匠筑中骏雍景台。2018年，中骏置业布局梁园新城，于民主路与迎风路交会处精筑中骏丽景府，再续中骏传奇。

中骏品牌文化体验之旅的时间虽然短暂，但中骏住宅、商业地产、文旅综合体等呈现出来的精致、奢华、浪漫、优雅令大家印象深刻，匠心筑宅的追求令人感动。中骏真“中”，也许是媒体团成员较为一致的观点。

文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌

运动型男 肌肉感十足 有一种运动力叫科鲁兹

近几年，运动风早已从国外刮到了国内，运动力更是成为了男友力的象征。科鲁兹不仅颜值了得，肌肉线条分明，而且还有极佳的运动神经，并且能以100%的体贴温柔每天陪伴在身边。

科鲁兹有着犀利的锐眼大灯和肌肉十足的流线型线条，带来了破风而出的运动气息。有如此强悍的气场，我就认定小科才是能陪伴我的座驾。

科鲁兹不仅有帅气颜值，在驾驶体验方面，跑起来也十分畅快，操控性很好，是一枚标准的“运动健将”。这辆科鲁兹搭载的是1.5L发动机，平日主要是跑城市道路，偶尔会有短途户外旅行。经过这段时间相处，动力方面科鲁兹完全能满足需求，并且方向盘反映灵敏又特别轻，开起来一点都不吃力，这点对于女司机来说特别贴心。

之所以有如此舒服的驾控体验，源自科鲁兹与生俱来的赛道运动基因。如同在健身领域的功能性训练动作可以运用到日常生活，更好地让人行走坐卧。常年驰骋在赛道上的雪佛兰，也将

许多汽车领域的专业“运动”技术应用到了科鲁兹身上——轻量化的车身、源自赛道强悍的动力输出和精准灵活的底盘调校，都让科鲁兹拥有了更强劲的身板和极佳的协调性。

科鲁兹2.7m的轴距，有了远超同级别车型的大空间。尤其是在乘坐空间上，不仅前排空间宽裕，后排设计也十分人性化，较宽的座椅设计和充足的后排腿部活动空间，让前后排乘坐都同样安逸不憋闷。更让我满意的是，科鲁兹的后备箱储物空间也十分给力，放下两个30寸行李箱也完全没问题。

空间之外，还想表扬一下科鲁兹在安全性上的出色守护。科鲁兹的安全配置十分齐全，比如多重智能安全系统、车身高达75%高强度材料、ESC电子车身稳定系统等。有科鲁兹如此靠谱的陪伴和守护，每天上路心里都很踏实。

想要了解科鲁兹更多的朋友，可以前往商丘顺程雪佛兰4S店，或者拨打电话0370-2232088进行咨询。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



科鲁兹